	РАСЧЕТНАЯ   РАБОТА №1  Решение  треугольников.

	1 вариант
1. Треугольник АВС – равнобедренный,  АВ=ВС=39 см, АС=30 см. Найдите  R и r.

2. Треугольник АВС – правильный со стороной 6 см. Найдите  R, r, S.

3. Треугольник АВС – равнобедренный, АВ=ВС=20 см, АС=5 см. Найдите биссектрису угла при основании. 


	2 вариант
1. Треугольник АВС – равнобедренный,  АВ=ВС=18 см, АС=12 см. Найдите  R и r.

2. Треугольник АВС – правильный со стороной 8 см. Найдите  R, r, S.

3. Треугольник АВС – прямоугольный, угол С – прямой, АС = 18см, ВС = 24 см. Найдите биссектрису угла А.



	3 вариант
1. Треугольник АВС – произвольный,  АВ=13см, ВС=14см,  АС=15см. Найдите  R и r.

2. Треугольник АВС – правильный со стороной 12см. Найдите  R, r, S.

3. Треугольник АВС – прямоугольный, угол С – прямой, АС = 9см, ВС =12см. Найдите биссектрису угла В.


	4 вариант
1. Треугольник АВС – равнобедренный,  АВ=ВС=17см, АС=16 см. Найдите  R и r.

2. Треугольник АВС – правильный со стороной 10см. Найдите  R, r, S.

3. Треугольник АВС – прямоугольный, угол С – прямой, АС =6см, ВС =8см. Найдите биссектрису угла А.



	РАСЧЕТНАЯ   РАБОТА №2  

Решение  треугольников.

	1 вариант
1. В треугольнике АВС   АВ=6 см, ВС=10 см, АС=12 см. Найдите  медиану, проведенную к стороне АС.

2. Треугольник АВС – равнобедренный, АВ=ВС=17см, АС=16 см. Найдите наименьшую высоту  треугольника.

3. Треугольник АВС – прямоугольный, угол С- прямой. АС=6 см, ВС=8 см, Найдите высоту, проведенную из вершины прямого угла. 


	2 вариант
1. В треугольнике АВС  АВ=8 см, ВС=12 см, АС=16 см. Найдите медиану, проведенную к стороне АВ.

2. Треугольник АВС – равнобедренный, АВ=ВС=39 см, АС=30 см. Найдите высоту, проведенную к стороне АС.

3. Треугольник АВС – прямоугольный, угол С – прямой, АС = 8см, ВС = 15 см. Найдите высоту, проведенную из вершины прямого угла. 



	3 вариант
1. В треугольнике  АВС  АВ=16см, ВС=12 см,  АС=8 см. Найдите медиану, проведенную к стороне ВС.

2. Треугольник АВС  равнобедренный АВ=ВС= 18 см, АС=12 см. Найдите высоту, проведенную к стороне АВ.

3. Треугольник АВС – прямоугольный, угол С – прямой, АС = 18 см, ВС =24 см. Найдите высоту, проведенную из вершины прямого угла. 


	4 вариант
1. В треугольнике  АВС   АВ= 8 см, ВС=12 см, АС=10 см. Найдите медиану, проведенную к стороне АС.

2. Треугольник АВС  произвольный, АВ=13 см, ВС=14 см, АС=15 см. Найдите высоту, проведенную к стороне ВС.

3. Треугольник АВС – прямоугольный, угол С – прямой, АС =9 см, ВС =12 см. Найдите высоту, проведенную из вершины прямого угла. 




